Megoldas. Rendezziik at az egyenleteket:
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) 1= (a-3) -7
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Atrendezve:

<x_1>2_ (z—%>2—(y+1)2—(y—1)2, (@t 2—1)(z—2) =4y,

A (2)-b6l kapjuk: © — 2 = —y(x + 2z — 1), ezt behelyettesitve:
—ylx+2z—-1)> =4y, azaz 0= y(4+ (z+2— 1)2).

Mivel a masodik tényezd pozitiv, azért y = 0, igy a (2) egyenletbsl z — x = 0, vagyis z = z. Az (1) egyenletbdl
2’ —x=x2(x—1)=0, azaz v = 0 vagy = = 1.
Tehat 21 =0, y1 =0, 21 = 0, illetve x5 = 1, yo = 0, 2o = 1, és mindkett§ valéban megoldasa is az egyenletrend-

szernek.



